

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН
ЦИКЛУ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
за освітньою програмою «Економіка і бізнес» (051, бакалавр)
на 2023-2024н.р.**

Кафедра, що пропонує дисципліну	Викладач, який буде викладати дисципліну		Компетентності (загальні та/або фахові, на розвиток яких спрямована навчальна дисципліна)	Результати навчання за навчальною дисципліною	Методи викладання, що пропонуються (лекції, практики, командна робота, проєктна робота, проблемні заняття тощо)	Рівень освіти, для якого пропонується дисципліна	Перелік галузей знань / спеціальність, для яких пропонується дисципліна	Кількість здобувачів, які можуть записатися на дисципліну *	Вхідні вимоги до здобувачів, які хочуть обрати дисципліну / до аудиторії	Обмеження щодо семестру вивчення
	Лекції	Семинарські та практичні заняття, лабораторні роботи								
1. «Бізнес-комунікації»										
Економіки та управління ШСумДУ	Мануйлович Ю. М.	Мануйлович Ю. М.	Навички міжособистісної взаємодії	Застосовувати методичний апарат та інструментарій для створення ефективних комунікацій Вірно визначати тип співрозмовників, проводити ділові перемовини Ефективно використовувати вербальні та невербальні засоби спілкування Проводити ефективні ділові перемовини через наявні засоби	Лекції, практики, командна робота, практичні кейси, проблемні заняття, змішане навчання	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	немає	5-8

				зв'язку.						
2. «Європейська політика економічної безпеки»										
Економіка та управління ШСумДУ	Новикова І. В.	Новикова І. В.	Здатність приймати обгрунтовані рішення	Знати основні моделі ведення бізнесу в ЄС; розуміння способів реалізації інструментів економічної безпеки ЄС	Інтерактивні лекції Імітаційні семінари Практико-орієнтовані заняття	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	немає	5-8
3. «Планування та бюджетування»										
Економіка та управління ШСумДУ	Вареник І.В.	Вареник І.В.	Здатність використовувати знання та навички щодо управління ресурсами суб'єкта господарювання, а також вміти складати поточні та перспективні бюджети різних структурних підрозділів підприємства	Вміти визначати та формулювати цілі бюджетування. Вміти розрізняти й трактувати прогностні та планові показники бюджету. Вміти обирати оптимальний бюджетний прогноз. Вміти обгрунтовувати призначення бюджетних показників; Вміти працювати із стратегічними бюджетними планами і стратегічними	Лекції, практичні заняття, командна робота, дискусії, ділові ігри	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	немає	5-8

				<p>планами головних розпорядників коштів;</p> <p>Вміти читати та аналізувати паспорти бюджетних програм;</p> <p>Вміти вибирати й обґрунтовувати найкращий варіант серед альтернативних напрямів витрачання бюджетних коштів</p>						
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--

4. «Поведінкова економіка»

Економіка та управління ШСумДУ	Тур О. М.	Тур О. М.	<p>Здатність приймати обґрунтовані рішення</p> <p>Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати</p>	<p>Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами, та у невизначених</p>	<p>Лекції та практичні/семінарські заняття (в тому числі інтерактивні), командна робота, проблемні заняття, дискусії, кейси та ділові ігри</p>	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	немає	5-8
--------------------------------	-----------	-----------	--	---	--	----------	---	----	-------	-----

				<p>умовах.</p> <p>Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.</p> <p>Демонструвати вміння бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури товарних ринків та результатів діяльності суб'єктів господарювання з урахуванням ризиків.</p>						
5. «Практикум»										
Економіки та управління ШСумДУ	Пригара І.О.	Пригара І.О.	Здатність використовувати теоретичні знання та практичні навички щодо аналізу управління ресурсами суб'єкта господарювання та ефективності його діяльності	<p>Вміти застосовувати методичний апарат та інструментарій для оцінки фінансового стану підприємства;</p> <p>Вміти проводити аналіз економічної ефективності діяльності підприємства;</p>	лекції, практики, команд-на робота, семінар, проектна робота, критичний аналіз наукової літератури та відеоматеріалів	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	знання основ економіки	5-8

			в цілому. Здатність аналізувати та структурувати проблеми підприємства і організацій, розробляти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо їх усунення.	Вміти здійснювати оцінку ймовірності банкрутства підприємства.						
6. «Регіональний розвиток соціально-економічних систем»										
Економіки та управління ШІСумДУ	Мануйлович Ю.М.	Мануйлович Ю.М.	Вміння працювати із інформацією, критичне мислення	Знати сутність та особливості регіонального розвитку соціально-економічних систем та застосовувати знання з форм регіональної інтеграції Демонструвати розуміння сутності економічних союзів та аналізувати міжнародну торгівлю на світових товарних ринках Виділяти особливості розвитку економіки регіонів та розрізнати	Лекції та практичні/семінарські заняття (в тому числі інтерактивні), командна робота, проблемні заняття, дискусії, кейси та ділові ігри	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	До студентів – бажання вивчати дисципліну / для лекційних та практичних занять – мультимедійна аудиторія	5-8

				соціально-економічні проблеми розвитку економіки міста						
				Демонструвати знання з оцінювання стану регіонального розвитку та пояснювати сутність сталого регіонального розвитку із умінням дискутувати відносно особливостей розвитку регіонів						
7. «Управління ланцюгами поставок»										
Економіка та управління ШСумДУ	Новикова І. В.	Новикова І. В.	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість	Пояснювати та описувати стратегічне значення оптимізованих ланцюгів постачання з високою ефективністю. Пояснювати та описувати стратегічну роль закупівель для ефективності ланцюгів постачання. Керувати логістичними	Лекції, практики, командна робота, практичні кейси, проблемні заняття, змішане навчання	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	мультимедій на аудиторія	5,6

				задачами, такими як закупівлі, складування, черги та виробництво, моделювати та оптимізувати елементи логістичного потоку.						
8. «Глобальні ринки і конкуренція»										
Економіка та управління ШСумДУ	Пригара І. О.	Пригара І. О.	Здатність аналізувати/ оцінювати тенденції й виклики глобальної економіки	Здатність розв'язувати задачі й проблеми, пов'язані зі стратегією компанії на конкурентних ринках. Вміти визначити й застосувати в стратегіях конкурентні переваги компанії. Оцінювати конкурентоспроможність компанії/товару за сучасними методиками	Лекції, практики, командна робота, практичні кейси, проблемні заняття, змішане навчання	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	мультимедій на аудиторія	7-8
9. «Внутрішній економічний механізм підприємств»										
Економіка та управління ШСумДУ	Новикова І.В.	Новикова І.В.	Здатність використовувати теоретичні знання та практичні навички щодо оцінки результативності управління ресурсами та інтересами	Володіти основними принципами побудови й формами функціонування внутрішнього економічного механізму підприємства. Застосувати	Лекції-дискусії, інтерактивні лекції, практико-орієнтоване навчання, обмін думками (think-pair-share)	бакалавр	051 Економіка (ОП «Економіка і бізнес»)	10	мультимедій на аудиторія	7-8

			окремих підрозділів та підприємства в цілому.	нормативну базу в діяльності внутрішнього економічного механізму підприємства, основи планування, контролю та оцінки діяльності підрозділів. Використовувати на практиці підходи до розробки виробничої програми, до встановлення внутрішньої ціна на продукцію та розробці механізмів стимулювання робітників						
--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	--